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ĐỀ THI HỌC SINH GIỎI TOÁN LỚP 1  

 

Câu 1: Điền số  

        - 8                   + 6                     + 2                  -  6 

10  

Câu 2: Đúng: ghi Đ - Sai: ghi S vào ô trống 

         a,    17                 b,     19                 c,     16                        d,       13 

        5                           5                           2                                    2 

      12                         13                         18                                  10     

Câu 3: Tính 

 a, 10 – 6 + 2  = ..................  c, 6 – 4 + 5   = .................... 

 b, 8 + 2 – 6  = ...................  d, 10 – 7 + 6   = ..................... 

Câu 4: Đặt tính rồi tính 

     a, 1 4 + 3       b,    7 + 11         c, 19  -  6       d,  18  - 7 

...........................    .........................  .........................      

...........................    .........................  .........................           

...........................    .........................  .........................           

...........................    .........................  .........................           

Câu 5: Điền theo mẫu 

10 1 2  4  

9  7  5 
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Câu 6: Viết số thích hợp vào chỗ trống 

 

 

 

 

a. Ở bảng trên có bao nhiêu số?  (Có ....................... số)  

b, Chữ số ở hàng nào giống nhau trong các số: 

- Ở cùng dòng với số 10:  (cùng có chữ số ..................... ........là .........)    

- Ở cùng cột với số 39:     (cùng có chữ số ... ........................  là .........)  

- Ở cùng hàng với số 39:   (cùng có chữ số ............. ........ ......là .........)  

Câu 7: Hình vẽ dưới đây có:  

                                                    A                                                           B 

a, ...................... đoạn thẳng                                                                      

                                

 b,.................. hình tam giác 

                                                             C               D 

Câu 8: Cành trên có 10 con chim đang đậu, cành dưới có 5 con chim đang đậu. Có 

1 con chim ở cành trên bay xuống đậu vào cành dưới. Hỏi cành trên còn mấy con 

chim? Cành dưới có mấy con chim? 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 10           ........  .  .........     .........        14        ..........  ..........       .........        ..........     19 

 

 20         ..........          22     ........        .........     25          .........      ........       .........      ......... 

 

........    31      ........     33     .........   ........     36    ..........  ..........      39 

 

 

 

 

 

 

 

           O       



            

            

 

Câu 9: Hà và Lan hái được 18 bông hoa, riêng Hà hái được  7 bông hoa.  

Hỏi Lan hái được bao nhiêu bông hoa? 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 

 

 

 

 

 

 


